



Міністерство юстиції України  
Координаційний центр з надання правової допомоги  
**РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР З НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ВТОРИННОЇ  
ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
43000, місто Луцьк, вулиця Дубнівська, 36 телефон/факс (0332) 78-79-95

26 лютого 2016 року № 161/01-28

Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі — Регіональний центр) інформує Вас про таке.

Наразі почастишали випадки, коли судовими органами області до Регіонального центру направляються особи, які потребують безоплатної вторинної правової допомоги, однак розгляд питань, які ними порушуються в Центрі (у галузі цивільного, адміністративного права), належить до повноважень місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі — місцеві центри).

Працівниками Регіонального центру таким особам надаються відповідні роз'яснення та з метою отримання безоплатної вторинної правової допомоги пропонується звернутись до відповідного місцевого центру. В той же час, такі особи, нерідко висловлюють свою незадоволеність тим, що вони першочергово не були направлені до потрібного центру, а відтак витрачали час та кошти аби дістатись до організації, яка уповноважена розглянути порушене питання.

З огляду на викладене, з метою забезпечення належного доступу осіб до безоплатної вторинної правової допомоги, а також для зручності при вирішенні питання щодо направлення осіб для отримання безоплатної вторинної правової допомоги до того чи іншого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в залежності від категорії порушеного питання та місця проживання особи, Регіональний центр пропонує, за потреби, користуватись такою інформацією.

Безоплатна первинна правова допомога – це вид державної гарантії, що полягає в інформуванні особи про її права і свободи, порядок їх реалізації, відновлення, у випадку їх порушення, та порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Безоплатна первинна правова допомога включає такі види правових послуг:

- 1) надання правової інформації;
- 2) надання консультацій і роз'яснень з правових питань;
- 3) складення заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів процесуального характеру);
- 4) надання допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та медіації.

Право на безоплатну первинну правову допомогу згідно з Конституцією України та Законом України "Про безоплатну правову допомогу" мають усі особи, які перебувають під юрисдикцією України.

Суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги в Україні є:

- 1) органи виконавчої влади;
- 2) органи місцевого самоврядування;
- 3) фізичні та юридичні особи приватного права;
- 4) спеціалізовані установи.

Безоплатна вторинна правова допомога - це вид державної гарантії, що полягає у створенні рівних можливостей для доступу осіб до правосуддя.

Безоплатна вторинна правова допомога включає такі види правових послуг:

- 1) захист;
- 2) здійснення представництва інтересів осіб, що мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами;
- 3) складення документів процесуального характеру.

У відповідності до статті 15 Закону України "Про безоплатну правову допомогу" суб'єктами надання безоплатної вторинної правової допомоги в Україні є центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги та адвокати, включені до Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу.

Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, у відповідності до п. 3-7 ч.1 ст.14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу», забезпечує доступ до безоплатної вторинної правової допомоги:

- особам, до яких застосовано адміністративне затримання;
- особам, до яких застосовано адміністративний арешт,
- особам, які відповідно до положень кримінального процесуального законодавства вважаються затриманими;
- особам, стосовно яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;

особам, у кримінальних провадженнях стосовно яких відповідно до положень Кримінального процесуального кодексу України захисник залучається слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії, а також особи, засуджені до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.

**Контактні дані Регіонального центру:**

Адреса: вул. Дубнівська, 36, м. Луцьк, 43010, Україна

Телефон: (0332) 78-79-96, 0673136658, 0504652436

Факс: (0332) 78-79-95

Електронна адреса: office.volyn@legalaid.gov.ua

Директор: Руденко Ростислав Євтухович

Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечують доступ до безоплатної правової допомоги у цивільному та адміністративному процесах для цілої низки соціально незахищених категорій громадян. Зокрема, малозабезпеченим (особам, якщо середньомісячний сукупний дохід їхньої сім'ї не перевищує прожиткового мінімуму), учасникам бойових дій (у тому числі учасникам АТО, із відповідним статусом, та членам сімей загиблих), дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, біженцям, інвалідам, які отримують пенсію в розмірі менше двох прожиткових мінімумів та іншим, у відповідності до ст.14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу».

Ці категорії осіб можуть, у разі потреби, скористатися послугами адвокатів для представництва своїх інтересів у цивільних та адміністративних судових спорах.

Крім того, місцевими центрами надається безоплатна вторинна правова допомога особам, які мають статус потерпілого або свідка у кримінальному процесі.

**Контактні дані місцевих центрів:**

**Луцький місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги:**

Юрисдикція: м. Луцьк, Ківерцівський район, Луцький район, Рожищенський район

Адреса: 43025, м. Луцьк, вул. Прогресу, буд. 7

Контактний телефонний номер: 77-07-19 або через спеціаліста Регіонального центру за номером 78-79-96

E-mail: lutskl.volyn@legalaid.gov.ua

В.о. директора: Войчук Ірина Віталіївна

**Ковельський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги:**

Юрисдикція: Камінь-Каширський район, Ковельський район, Любешівський район, Маневицький район, м. Ковель, Ратнівський район, Старовижівський район, Турійський район

Адреса: 45004, Волинська область, м. Ковель, вул. Степана Бандери, 5

Контактний телефонний номер: (03352) 5-30-63 або через спеціаліста Регіонального центру за номером 78-79-96

E-mail: kovel.volyn@legalaid.gov.ua

Директор: Ковальчук Василь Сергійович

**Володимир-Волинський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги:**

Юрисдикція: Володимир-Волинський район, Горохівський район, Іваничівський район, Локачинський район, Любомльський район, м.Володимир-Волинський, Шацький район

Адреса: 44702, Волинська обл., м. Володимир-Волинський, вул. Устилузька, 19.

Контактний телефонний номер: (03342) 3-80-11, 3-80-16 або через спеціаліста Регіонального центру за номером 78-79-96

E-mail: volodymyr-volynskyy.volyn@legalaid.gov.ua

Директор: Смолярчук Наталія Степанівна

На сьогоднішній день, працює цілодобова гаряча лінія, за якою можна: дізнатись інформацію щодо того, де отримати безоплатну правову допомогу;

повідомити про факти затримання осіб;

отримати консультації з приводу контактів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

уточнити хто має право на отримання БВПД у цивільних, адміністративних, кримінальних справах.

**Єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги: 0-800-213103**

Дзвінки по всій території України, незалежно від оператора зв'язку безкоштовні.

З метою удосконалення взаємодії між судовими органами Волинської області та центрами, які на території нашого регіону забезпечують надання безоплатної вторинної правової допомоги, прошу Вас довести зазначену інформацію до голів місцевих загальних судів Волинської області.

З повагою

Директор



Ростислав Руденко